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 مقدمه ناشر       

 بنام خدا

 

فکر، م که هر تغییر و تحول بزرگی در مسیر زندگی بدون تحول معرفت و نگرش میسر نخواهد بود. پس بیایید با اندیشه توکل، تیایمان دار

می تلاش و تحمل در توسعه دنیای فکریمان برای نیل به آرامش و آسایش توأمان اولین گام را برداریم. چون همگی یقین داریم دانایی، توانایی

 آورد. 

 

 

 شاد باشید و دلی را شاد کنید

 برادران سیاری
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 مقدمه مولف

عزیز و بزرگ است و به نام آنکس که در جستجوی عزت و ها، به نام او که دهنده قلبها، آرامشبه نام خداوند خوبی

 هاست.ها و آرامش قلببزرگ، خوبی

باشد. موفقیت به معنای آنکه از عمری یکی از آرزوهایی که هر انسانی در زندگی خویش طالب آن است کسب موفقیت می

داشته باشیم و این جز در سایه به ایم از خویشتن رضایت که بر ما گذشته غبطه نخورده و در جایگاهی که ایستاده

تر باید بتوانیم از موقعیت  کارگیری هوشمندانه امکانات محیط و استعدادهای خویش میسر نخواهد شد؛ به تعبیر دقیق

ها در جهت رسیدن به هدف مطلوب استفاده نمائیم، ها، از موقعیتخود اطلاع صحیح پیدا کنیم و با در نظر داشتن توانایی

را با همکاری انتشارات ماهان به کار بستیم و توانستیم پاسخ تشریحی سوالات کنکور سراسری را در مقطع این هدف 

 دکتری در رشته حسابداری را به تألیف برسانیم.

نماید. هدف از تألیف های قبل و تست زدن کمک شایانی به داوطلبان کنکور میهای سالدانیم مرور تستهمانطور که می

باشد دروس اختصاصی آزمون دکتری باشد. قابل ذکر میمک به داوطلبان کنکور دکتری رشته حسابداری میاین کتاب ک

فقط درس تئوری حسابداری  14باشد که در سال شامل سه درس تئوری حسابداری، حسابداری مدیریت و حسابرسی می

باشد که از آوردن آنها در این لی میسؤالات خارج از دروس اختصاصی اص 15جزء دروس کنکور بوده است و در سال 

 کتاب خودداری شده است.

پذیران و بزرگان علم ایم. لذا از همه دانشنقص نمودهبا توجه به تمامی تلاشی که برای تألیف یک کتاب کامل و بی

 .حسابداری تقاضامندیم که پیشنهادات و نظرات خود را در جهت ارتقای کتاب حاضر با ما در میان بگذارند

 

 آزاده گودرزی معصومی –مهدی اتحادفرد 
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  19سوالات کنکور سراسری حسابرسی سال 
های مالی تلفیقی شرکت بهروز )سهامی عام( را برعهده مؤسسه حسابرسی آلفا مسئولیت حسابرسی صورت -4

ن توسط حسابرسان دیگر رسیدگی شده و مدارک حسابرسی آنها در های فرعی و تابعه آدارد. در حالیکه شرکت

های تلفیقی اختیار حسابرس شرکت اصلی قرار گرفته است. وضعیت صدور گزارش حسابرسی نسبت به حساب

 چگونه است؟

 شود.های تابعه تهیه می( گزارش حسابرسی به تفکیک برای شرکت اصلی و شرکت1

 ( با حسابرس، شرکت اصلی است.0

 باشد.های تلفیقی نمی( حسابرس شرکت اصلی اصولاً قادر به اظهارنظر نسبت به حساب3

طـور جداگانـه در گـزارش    هـای گـروه بـه   ( مسئولیت هر یک از حسابرسان حسب مورد برای شـرکت اصـلی و بـرای شـرکت    0

 شود.حسابرسی ذکر می

 خاص وابسته رسیدگی کنند، عبارت است از: بهترین دلیل برای این که حسابرسان موظف هستند به معاملات اش -2

 ( این معاملات نوعی تقلب مدیران است.1

 ( غیر قانونی بودن معاملات0

 ( احتمال متفاوت بودن محتوای معاملات با شکل آنها3

 های مالی( کنار گذاردن این معاملات به عنوان یکی از مراحل تهیه صورت0

 گذاری شود؟باید تاریخگزارش حسابرسان به کدام تاریخ زیر  -1

 ( پایان سال مورد رسیدگی0  ( پایان عملیات حسابرسی1

 های حسابرسی( تکمیل مرور کاربرگ0  ( تحویل گزارش به صاحبکار3

 های زیر است؟یک از انواع حسابرسیزمان کدامحسابرسی جامع، انجام هم -1

 ای( حسابرسی مالی، حسابرسی رعایت و حسابرسی بیمه1

 برسی مالی، حسابرسی رعایت و حسابرسی مالیاتی( حسا0

 ( حسابرسی مالی، حسابرسی مالیاتی و حسابرسی داخلی3

 ( حسابرسی مالی، حسابرسی رعایت و حسابرسی عملیاتی0

 ؟نیستیک از عوامل زیر، راز ماندگاری حرفه حسابرسی کدام -5

 ( تداوم فعالیت حسابرسی1

 ای( آئین رفتار حرفه0

 ای فراگیر( تشکل حرفه3

 ( فلسفه، مبانی نظری، اصول و استانداردهای حسابرسی0

 یک از اقلام زیر، انجام آزمون معاملات )کنترل( کمترین مناسبت را دارد؟در مورد کدام -3

 ( هزینه استهلاک0  ( هزینه اجاره محل1

 ( هزینه آگهی و تبلیغات0  ( هزینه حقوق و دستمزد3

ها به د نفع شخصی و تقاضا برای حسابرسی مطرح شده است. یکی از این فرضیههای متعددی در مورفرضیه -7

سازمانی و منافع ناشی از داد و ستد اوراق گیری درون سازمانی و برونگذاری، بهبود تصمیمکاهش ریسک سرمایه

 یک از موارد زیر است؟بهادار پرداخته است. این فرضیه کدام

 ( فرضیه بازار کارا0 ( فرضیه اطلاعات3 انونی( فرضیه الزام ق0 ( فرضیه بیمه1
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 ؟نیستیک از موارد زیر جزء مفاهیم اولیه حسابرسی کدام -8

 ( بررسی تحلیلی0 ای( مراقبت حرفه3 ( شواهد0 ( استقلال1

 میزان تأثیر شواهد بر قضاوت حسابرس، از .................... تا ...................، متغیر است. -9

 ( مجاب کننده ـ متقاعد کننده0  ایق مادی ـ حقایق ریاضی( حق1

 ( انتزاعی ـ متقاعد کننده0  ( مجاب کننده ـ حقایق ریاضی3

ها( در پایان سال قابل از کل موجودی %10در شرکت تولید پنبه ایران، قسمتی از موجودی مواد اولیه )حدود  -40

اند. نظر به های پایان سال قرار دادهلاک ارزیابی موجودیشمارش نبوده و مدیریت شرکت، سوابق دفتری آن را م

باشد(، حسابرس موضوع را در گزارش خود چگونه اعلام های مالی اساسی نمیاهمیت مبالغ )مبلغ در کل صورت

 دارد؟ می

 ( بند شرط و اظهارنظر مردود0 ( بند توضیحی بعد از پاراگراف اظهارنظر1

 ( بند محدودیت رسیدگی و اظهارنظر مشروط0 اظهارنظر( بند محدودیت رسیدگی و عدم 3
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 ؟نیستیک از موارد زیر حسابرسی ایران، طرح کلی شامل کدام 10در استاندارد بخش  -4

 ( برنامه حسابرسی0  ( خطر و اهمیت1

 هدایت، سرپرستی و بررسی( هماهنگی، 0 های حسابداری و کنترل داخلی( شناخت از سیستم3

 حسابرس نهایتاً در قبال چه کسانی مسئول است؟ -2

 ( صاحبکار0  ( جامعه1

 ( اعتباردهندگان و صاحبکار0  ( دولت، صاحبکار و اعتباردهندگان3

 دهی( )اعتباربخشی( مستقل کدام است؟مشخصه برجسته خدمات گواهی )شهادت -1

 ( استقلال نسبی0 ستقلال( ا3 ای( اخلاق حرفه0 ( نظارت مستمر1

 تر است؟یک از اقلام زیر کم اهمیتاثبات کامل بودن در مورد کدام -1

 های دریافتنی( حساب0  ( وجوه نقد1

 های پرداختنی( حساب0  های ثابت مشهود( دارایی3

ای حرفه های مالی، عوامل متعددی را به مدد قضاوتحسابرس باید برای برآورد ریسک ذاتی در سطح صورت -5

 ؟نیستیک از موارد زیر جزو این عوامل ارزیابی کند. کدام

 ( فشارهای غیر عادی به مدیریت0 ( تغییرات عمده در مانده یک حساب نسبت به سال قبل1

 ( تجربه و دانش مدیریت0  ( درستکاری مدیریت3

 ریسک حسابرسی با سطح )مبلغ( اهمیت رابطه ................... دارد. -3

 ( معکوس0 ( مستقیم3 ( خطی0 غیرخطی( 1

 شود؟های حسابرسی در آخرین روزهای اجرای عملیات حسابرسی انجام مییک از روشکدام -7

 دار شرکت( دریافت تأییدیه صندوق0 ( دریافت تأییدیه از مدیریت صاحبکار1

 ر( دریافت تأییدیه از مدیر مالی صاحبکا0 های دریافتنی( دریافت تأییدیه حساب3

 های زیر جزء لاینفک حسابرسی مالی است؟یک از حسابرسیکدام -8

 ( مالیاتی0 ( رعایت3 ( عملکرد0 ( عملیاتی1

 مفهوم استقلال حسابرس شامل استقلال ................ و استقلال ................. است. -9

 ( باطنی ـ رأی0 ( باطنی ـ فکری3 ( ظاهری ـ باطنی0 ای( ظاهری ـ حرفه1

 تر احتمال دارد که قبل از تاریخ ترازنامه انجام شود؟های حسابرسی ذیل، بیشیک از روشکدام -40

 ( انقطاع زمانی معاملات خرید0  ( آزمون معاملات خریدهای نقدی1

 های مواد و کالا( مشاهده و ارزشیابی موجودی0 های دریافتنی( ارسال تأییدیه حساب3

 زء مفاهیم اولیه حسابرسی است؟یک از موارد زیر جکدام -44

 ( آزمون مجدد0  ( بازرسی و رسیدگی1

 ( تأییدخواهی برون سازمانی0  ای( مراقبت حرفه3

 ؟ندارندهای مالی شواهد مجاب کننده یک از ادعاهای مندرج در صورتکدام -42

 ( وجه نقد0  های ثابت( دارایی1

 الوصول( ذخیره مطالبات مشکوک0  های پرداختنی( حساب3

 یک از اقلام زیر بیشتر است؟ریسک ذاتی کدام -41

 ( هزینه سربار مستقیم0  ( کرایه حمل مواد اولیه1

 ( هزینه آگهی و تبلیغات0  ( ذخیره خدمات پس از فروش3
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 های مالی کدام است؟از نظر حسابرس، ابزار رسیدگی به کیفیت صورت -41

 ی حسابرسی( استانداردها0  ( استانداردهای حسابداری1

 های مالیهای توضیحی همراه صورت( یادداشت0 ( استانداردهای حسابداری و حسابرسی3

زمان حسابرسی مالی، رعایت و عملیاتی و صدور گزارش واحد با وجود کدام دسته از شرایط و عوامل انجام هم -45

 پذیر است؟امکان

 رسیدگی ای و استانداردهای( نحوه گزارشگری، تأیید انجمن حرفه1

 ایای، نحوه گزارشگری و تأیید انجمن حرفه( صلاحیت حرفه0

 ای، نحوه گزارشگری و وجود اجماع درباره معیار ارزیابی شواهد( صلاحیت حرفه3

 ای( نحوه گزارشگری، وجود اجماع درباره معیار ارزیابی شواهد و تأیید انجمن حرفه0
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  19سوالات کنکور سراسری حسابرسی سال 
بکارگیری یک استاندارد حسابداری جدید توسط واحد مورد رسیدگی، پیش از تاریخ اجرا )در صورت مجاز  -4

 های مالی دارد چه تأثیری بر گزارش حسابرس مستقل دارد؟بودن( که اثر فراگیری بر صورت

 ( گزارش مقبول با درج سایر بندهای توضیحی1

 ( گزارش مقبول با درج بند تأکید بر مطلب خاص0

 های مالی محسوب شده و گزارش از نوع مشروط یا مردود خواهد شد( به علت پیش از تاریخ اجرا بودن، تحریف در صورت3

 ( تأثیری ندارد و گزارش از نوع مقبول خواهد بود0

 کند؟حسابرس در کدام مورد زیر در گزارش خود به نظر کارشناس اشاره می -2

 ری در خصوص ادعاهای مدیریت برای حسابرس فراهم کند.( نتایج کار کارشناس اطمینان بیشت1

 ( به اعتقاد حسابرس نتایج کار کارشناسی ارائه شده در شرایط مربوط معقول باشد.0

 های مالی باشد.( نتایج کار کارشناس مؤید یکی از ادعاها در صورت3

 اس در خصوص ارزش یک دارایی، تعدیل کند.( حسابرس گزارش خود را به دلیل تفاوت ادعای صاحبکار و نتایج کار کارشن0

 استانداردهای حسابرسی شامل کدام گزینه است؟ -1

 رهنمودهای اجرایی احکام حسابرسی های اساسی حسابرسیروش اصول بنیادی حسابرسی 

 بله بله بله بله ( 1

 بله خیر بله بله ( 0

 خیر خیر بله بله ( 3

 خیر خیر خیر بله ( 0

 کنند استقلال خود را حفظ نمایند؟تقل در درجه اول به چه علتی سعی میحسابرسان مس -1

 الزحمه( تأثیر بر میزان حق0  های حسابرسی( حذف مسئولیّت1

 ( رعایت استانداردهای حسابرسی0  ( حفظ اعتبار نزد جامعه3

 کند؟کدام گزینه رابطه بین اهمیت و خطر حسابرسی را درست بیان می -5

 ( معکوس0 تواند مستقیم یا معکوس باشدشرایط می ( با توجه به1

 ای ندارد( اهمیت با خطر حسابرسی رابطه0  ( مستقیم3

گیری حسابرس از اجرای همان روش حسابرسی گیری براساس نمونه ممکن است با نتیجهاحتمال این که نتیجه -3

 شود؟درباره تمامی اقلام تشکیل دهنده جامعه، متفاوت باشد، چه نامیده می

 ( اشتباه قابل تحمل0 ( خطر حسابرسی3 گیری( خطر غیرنمونه0 گیری( خطر نمونه1

 ای دارد؟ها با هر یک از موارد زیر چه رابطهاندازه نمونه برای آزمون کنترل -7

 اشتباه مورد انتظار اشتباه قابل تحمل 

 مستقیم مستقیم ( 1

 معکوس مستقیم ( 0

 مستقیم معکوس ( 3

 معکوس وسمعک ( 0

گیری وجوه نقد های نقدی خود دارای ضعف کنترلی است. مغایرتفرض کنید شرکتی در پردازش دریافت -8

تواند احتمال ارائه نادرست با اهمیت وجوه نقد در اثر ضعف کنترلی توسط شخصی مستقل از مسئول وجوه نقد می

 های زیر است؟یک از کنترلگیری از نوع کدامرا کاهش دهد. در این چنین حالتی، مغایرت

 ( غیرمتعارف0 ( جبرانی3 ( پیشگیرانه0 ( اصلاحی1
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یک از مجموعه بندهای زیر وجود داشته باشد که در تنها در حالت گزارش مردود ممکن است همزمان کدام -9

 ؟نداردسایر انواع گزارشات وجود 

 هاها، سایر محدودیت( تحریف0  هاها، محدودیت( سایر تحریف1

 هاها، سایر محدودیت( سایر تحریف0  هاها، محدودیت( تحریف3

دست های دریافتنی، شواهدی قوی در پشتیبانی از کدام ادعا بهسازمانی در مورد حسابتأییدخواهی برون -40

 دهد؟ می

 حقوق مالکانه ارزشیابی وجود 

 بله بله بله ( 1

 بله خیر بله ( 0

 خیر بله بله ( 3

 بله رخی خیر ( 0

 %99به )شرکت اصلی دارنده  %40کلیه محصولات تولیدی شرکت خودروی ملی و با قیمت تمام شده به اضافه  -44

قیمت  %15از سهام شرکت( فروش رسیده است. حاشیه سود فروش خودرو در بازار توسط شرکت اصلی حدود 

 شود؟لی چگونه درج میهای مافروش به محصول است. موضوع حسب اهمیت در گزارش حسابرسی صورت

 ( اظهارنظر مشروط0  ( اظهارنظر مقبول1

 ( اظهارنظر مردود0 ( اظهارنظر مقبول با پاراگراف توضیحی3

ریال  Aبه ارزشی معادل  29/42/4194موجودی کالای ساخته شده شرکت تولیدی آلفا در تاریخ ترازنامه  -42

است که تماماً از رده خارج و  4194مبلغ فروش سال مقداری از  %50ها و همچنین از کل دارایی %10حدود 

باشد. محدودیت مزبور چه تأثیری در ها قابل برآورد نمیغیرمصرفی اعلام شده است. ارزش بازیافت این موجودی

 های مالی دارد؟اظهارنظر حسابرسی صورت

 ( اظهارنظر مردود0  ( عدم اظهارنظر1

 با پاراگراف توضیحی( اظهارنظر مقبول 0  ( اظهارنظر مشروط3

 4181تسهیلات ارزی دریافتی شرکت از بانک )از محل صندوق ذخیره ارزی( برای خرید )تأمین مالی در سال  -41

میلیون بوده است که براساس نرخ  240بالغ بر  29/42/4194برداری رسیده است( در به بهره 4189که در سال 

رغم اعلام رسمی بانک مرکزی مبنی ها انعکاس یافته است. علیریال در حساب 210/42رسمی ارز مرجع هر دلار 

برای بازپرداخت اقساط و همچنین حاکمیت قیمت ارز رسمی مرجع  210/42بر عدم تخصیص ارز به نرخ مرجع 

، شرکت از تعدیل مانده بدهی ارزی و شناسایی زیان تسعیر ارز تحقق 4192در بودجه سال  100/21حدود هر دلار 

دداری نموده است. حسب مهم بودن مبلغ مورد رسیدگی با توجه به سطح اهمیت موضوع چگونه مورد نیافته خو

 گیرد؟اظهارنظر حسابرسی قرر می

 ( اظهارنظر مقبول0 ( اظهارنظر مقبول با پاراگراف توضیحی1

 ( حسب مورد مردود و یا مشروط0  ( عدم اظهارنظر3

 برخوردار است؟یک از شواهد ذیل از کیفیت کمتری کدام -41

 ( درخواست خرید از پیش شماره شده0  های پرداختنی( تأییدیه حساب1

 ( فاکتور خرید، کالا و خدمات0 ( سیاهه فروشنده و بارنامه حمل خرید3
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 هدف حسابرس مستقل از برآورد ریسک کنترل کدام است؟ -45

 ( تعیین سطح اهمیت برای مقاصد حسابرسی مالی1

 های مالیم کشف برای ادعاهای مندرج در صورت( برآورد ریسک عد0

 هایی که ریسک ذاتی بالایی دارند( شناسایی رویدادهای مالی و مانده حساب3

 های داخلی صاحبکار( ارزیابی اثربخشی کنترل0

 ؟نیستحسابرسی، طرح کلی شامل کدام مورد  100در استاندارد  -43

 ( خطر و اهمیت0  ( هماهنگی، هدایت و بررسی1

 ( شناخت از سیستم حسابداری و کنترل داخلی0  ( برنامه حسابرسی3

ای های مالی، عوامل متعددی را به مدد قضاوت حرفهحسابرس باید برآورد ریسک ذاتی در سطح صورت -47

 ؟نیستارزیابی کند. کدام مورد جزء این عوامل 

 ( فشارهای غیرعادی به مدیریت1

 ( دانش و تجربه مدیریت0

 ری مدیریت( درستکا3

 ( تغییرات عمده در مانده یک حساب نسبت به سال قبل0

 است؟ نادرستهای تحلیلی، کدام مورد درباره روش -48

هـای  آمیـز از روش هـای بـالقوه مخـاطره   ( حسابرس به منظور کسب شناخت از فعالیت واحد مورد رسـیدگی و تعیـین زمینـه   1

 کند.تحلیلی استفاده می

ریزی حسابرسی از هر دو گروه اطلاعات مـالی و غیرمـالی اسـتفاده    های تحلیلی در مرحله برنامهروش( حسابرس برای اجرای 0

 کند.  می

 کار گیرد.های تحلیلی را تنها در مرحله بررسی کلی حسابرسی به( حسابرس باید روش3

تواند بر نتـایج حاصـل از   های مالی می( حسابرس برای کاهش ریسک عدم کشف مربوط به هر یک از مندرجات خاص صورت0

 های تحلیلی یا ترکیبی از هر دو، اتکاء کند.اجرای آزمون جزئیات، روش

 هدف از دریافت تأییدیه مدیران، کاهش .................... است. -49

 های حسابرس در مورد معامله با اشخاص وابسته( حدود رسیدگی1

 اهمیتهای با( مسئولیت حسابرس برای کشف موارد تحریف0

 ( ریسک حسابرسی تا سطح اهمیت3

 های مالی( احتمال تفسیر نادرست مدیریت از مسئولیت خود در مورد صورت0

 تر است؟یک از اقلام زیر کم اهمیتاثبات کامل بودن در مورد کدام -20

 ( اسناد دریافتنی0 آلات و تجهیزات( ماشین3 های دریافتنی( حساب0 ( موجودی ارزی1
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 19کنکور سراسری حسابرسی سال  سوالات 
«. دار وجود داردبین احتمال طرح دعوی علیه مدیران و تقاضا برای حسابرسی مستقل رابطه معنی»عبارت  -4

 بیانگر کدام فرضیه است؟

 ( فرضیه بیمه0  ( فرضیه اطلاعات1

 ( فرضیه بازار کارآی سرمایه0  ( فرضیه مباشرت3

 رفتاری حسابرسی مستقل است؟کدام مورد، جزء فرضیات بدیهی  -2

 های مالی، عاری از تحریف بااهمیت است.( اطلاعات مندرج در صورت1

 های مالی را گواهی کنند.ها در وضعیتی نیستند که بتوانند شخصاً کیفیت اطلاعات مندرج در صورتنفعان شرکت( ذی0

هـای مـالی را   وانـد کیفیـت اطلاعـات منـدرج در صـورت     ت( اصول یا استانداردهایی وجود دارد که به کمک آنها، حسابرس می3

 ارزشیابی کند.

گونه محدودیت مقرراتی یا نظارتی غیرمنطقی وجود ندارد که بر حسابرسان اعمـال شـود و آنهـا را از گـواهی اطلاعـات      ( هیچ0

 های مالی باز دارد.مندرج در صورت

 اشد؟برای انجام حسابرسی جامع، کدام شرط زیر باید برقرار ب -1

 ( فراهم بودن شرایط حسابرسی0  ای( داشتن انجمن حرفه1

 ( درخواست مدیریت برای انجام حسابرسی جامع0 ( وفاق عمومی در مورد معیارهای ارزیابی3

 در چیست؟« حاکمیت شرکتی»وجه اشتراک تعاریف  -1

 نفعان( توجه به ذی0  گویی( پاسخ1

 ل اعمال مدیران( نظارت و کنتر0  ( هدایت و نظارت بنگاه3

 کدام شواهد زیر، کمترین میزان متقاعدکنندگی را دارد؟ -5

 ( صورت حساب بانکی0  ( محاسبات حسابرس1

 گذاری شده( صورت حساب فروش از پیش شماره0  ( صورت حساب خرید مواد3

این ریسک  شود. برای کاهشرو میحسابرس با ریسک تحریف بااهمیت در پردازش اطلاعات حسابداری روبه -3

 کند؟به کدام مورد اتکاء می

 ( آزمون محتوا0  ها( آزمون کنترل1

 های آماری( تجزیه و تحلیل0  های داخلی( مشاهده کنترل3

 های پرونده دائمی، به احتمال زیاد شامل کدام شواهد است؟کاربرگ -7

 ( کاربرگ اصلی0  ( قراردادهای وام1

 ورت حساب بانکی ماه آخر هر سال( ص0  های وکیل حقوقی شرکت( نامه3

بر این باور  است که یک زیان بااهمیت احتمالاً در نتیجه حل و فصل یک دعوی حقوقی « ب»مدیریت شرکت  -8

داند. مدیریت های حسابرس نیز همین احتمال را محتمل میپس از رأی دادگاه صالحه علیه شرکت رخ دهد و یافته

های های همراه صورتدامنه زیان مزبور نیست. با این همه، موضوع را در یادداشت قادر به برآورد معقول از مبلغ و

 کند. گزارش حسابرس چگونه خواهد بود؟ ها منظور نمیای از این بابت در حسابمالی افشاء کرده و ذخیره

 ( اظهارنظر مقبول با بند تأکید بر مطلب خاص1

 نه رسیدگی( اظهارنننظر مشروط به دلیل محدودیت در دام0

 های مالی( اظهارنظر مقبول به دلیل افشای موضوع در صورت3

 ( اظهارنظر مشروط به دلیل عدم رعایت استانداردهای حسابداری0
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یک شود که درباره کشف تحریف بااهمیت ناشی از کدامریزی میای برنامههای مالی به گونهحسابرسی صورت -9

 د؟از موارد زیر اطمینان معقول حاصل شو

 هاسوءاستفاده از دارایی گزارشگری مالی متقلّبانه اشتباهات 

 بلی خیر بلی ( 1

 بلی بلی بلی ( 0

 خیر بلی بلی ( 3

 خیر بلی خیر ( 0

شود، باید از حسابرس پیشین در مواردی که حسابرس برای اولین بار برای حسابرسی شرکتی انتخاب می -40

 ؟وجو کنددرباره کدام مورد زیر پرس

 ( استفاده از کار وی در سال قبل0  ( پذیرش کار1

 های داخلی موجود( اطمینان از کنترل0 های داخلی( نتیجه ارزیابی وی از کنترل3

 کدام عبارت، درباره اهمیت در حسابرسی درست است؟ -44

 گیرد.ها در نظر میریزی، اهمیت را بیشترین سطح مجموع تحریف( حسابرس در مرحله برنامه1

 گیرد و دربرگیرنده دو قضاوت کمیّ و کیفی است.( قضاوت درباره اهمیت، با توجه به شرایط حاکم صورت می0

های مالی ممکن است ( نگرش حسابرس به اهمیت، تحت تأثیر برداشت وی از نیازهای یک شخص منطقی است که بر صورت3

 اتکاء کند.

های مـالی طبـق اسـتانداردهای حسـابداری،     م موارد در ارائه مطلوب صورت( مفهوم اهمیت بر این موضوع تأکید دارد که کدا0

 مهم هستند.

ممنوع اعلام « الف»های تولید سیمان در منطقه ، فعالیت شرکت4191طبق قوانین مصوب در فروردین  -42

ابرس موضوع اقدام حسابرس به هنگام صدور گزارش حس 4192های مالی عملکرد شود. در هنگام تهیه صورتمی

 کدام مورد است؟

 درج موضوع در گزارش حسابرس مسئولیت مدیریت 

 اظهارنظر مقبول هاافشاء موضوع در یادداشت ( 1

 اظهارنظر مردود هاافشاء موضوع در یادداشت ( 0

 اظهارنظر مقبول با بند توضیحی هاافشاء موضوع و راهکار در یادداشت ( 3

 ظهارنظر مقبول با بند توضیحیا هاافشاء موضوع در یادداشت ( 0

به  20/40/4192میلیارد ریال )مبلغ قابل اهمیت( در تاریخ  5، به مبلغ 4192برگ مالیات قطعی عملکرد  -41

شرکتی ابلاغ شده است. مدیریت شرکت با اعلام این که قصد دارد نسبت به برگ قطعی مزبور اعتراض کند، ارائه 

منظور نکرده است. حسابرس مستقل  4192های مالی سال این بابت در حساب ای ازمستندات مبنی بر عدم ذخیره

 کند؟شرکت این موضوع را چگونه در گزارش درج می 4192در حسابرسی مالی سال 

 صورت ابهام و عدم اظهارنظر( درج موضوع به1

 صورت ابهام و اظهارنظر مردود( درج موضوع به0

 مشروط( درج موضوع بدهی قطعی و اظهارنظر 3

 صورت ابهام( اظهارنظر مقبول با بند توضیحی درج موضوع به0

 کند؟های خاص حسابرسی را تعیین میکدام مورد، در نهایت استفاده از روش -41

 ( اطمینان معقول0 ( ریسک ذاتی3 ( سطح اهمیت0 ( قضاوت حسابرس1
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 ابرسی است؟حسابرسان، براساس کدام فرض بدیهی حس« ایمراقبت حرفه»مفهوم  -45

 شود.نفعان با انجام حسابرسی حاصل میهای مالی برای ذی( گواهی کیفیت اطلاعات مندرج در صورت1

های مالی را گـواهی  ها در وضعیتی نیستند که بتوانند شخصاً کیفیت اطلاعات مندرج در صورتها و شرکتنفعان سازمان( ذی0

 کنند  

 الی، بدون گواهی حسابرسان مستقل از قابلیت اعتماد کافی برخوردار نیست.های م( کیفیت اطلاعات مندرج در صورت3

تواند این شـواهد  های مالی وجود دارد و حسابرس می( شواهد کافی و معتبر برای تأیید نظر حسابرس در مورد کیفیت صورت0

 آوری و ارزشیابی کند.را با زمان و هزینه معقول جمع

 کند؟ا از پیشه متفاوت میکدام مورد زیر، یک حرفه ر -43

 ( خدمت به جامعه0 ( انجام خدمات مفید3 ( کارورزی مناسب0 ( کارشناسی درست1

 کدام مورد، از اجزای نگرش فلسفی است؟ -47

 نظر( دقت0 بینی( جهان3 ( معرفت0 ( بینش1

گذاری سرمایه شود که ارزش روزمتوجه می« د»شرکت تولیدی  4192های سال حسابرس در رسیدگی حساب -48

ای سرمایه میلیون ریال بیش از قیمت تمام شده ثبت شده 400های پذیرفته شده در بورس، حدود در سهام شرکت
ها انجام در دفاتر شرکت است و نسبت به افزایش قیمت مزبور، که بیش از سطح اهمیت است، تعدیلی در حساب

 د؟شونشده است. موضوع در گزارش حسابرسی چگونه درج می
 ( بند شرط و اظهارنظر مردود1
 ( بند شرط و اظهارنظر مشروط0
 ( اظهارنظر مقبول بدون ذکر موضوع3
 ( اظهارنظر مقبول با درج مطلب در بخش وظایف بازرس قانونی0

 کند؟های زیر استفاده میها، از کدام دسته از روشحسابرس برای آزمون کنترل -49
 مشاهده و اجرا وجو، وارسی سوابق و مدارک،( پرس1
 وجو، تأییدخواهی و مشاهدههای تحلیلی، پرس( روش0
 وجو، تأییدخواهی، وارسی سوابق و مدارک و مشاهده( پرس3
 وجوهای تحلیلی، تأییدخواهی و پرسها، روش( وارسی دارایی0

سیدگی های طرف حساب با شرکت مورد رحسابرس مستقل ضمن بررسی پاسخ تأییدیه دریافتی از بانک -20

اند، از طریق به رهن گذاشتن اسناد مالکیت زمین و متوجه شد که وام شخصی مدیران که از بانک دریافت نموده

های پیوست افشاء نشده است. ضمن این که چنین اقدامی ساختمان کارخانه بوده است که موضوع در یادداشت

 شود؟و بازرس قانونی چگونه درج می باشد. موضوع در گزارش حسابرسق.ت می 412مغایر با مفاد ماده 
 ( درج موضوع فقط در گزارش حسابرس1
 ( درج موضوع فقط در گزارش بازرس قانونی0
 ( بند شرط در گزارش حسابرسی و عدم رعایت مفاد تجارت در گزارش بازرس3
 101صورت موارد مشمول گزارش در اجرای ماده صورت خبری ـ تلقی موضوع به( درج موضوع به0
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  19سوالات کنکور سراسری حسابرسی سال 
 یک از شواهد از کیفیت کمتری برخوردار است؟کدام-4

 های پرداختنی( تأییدیه حساب0  ( صورتحساب خرید1

 ( سیاهه فروشنده و بارنامه حمل خرید0 ( رسید انبار از پیش شماره شده 3

های س باید در صورت افشا موضوع در یادداشتدر موارد وجود ابهام اساسی درباره تداوم فعالیت، حسابر -2

 های مالی .............. و در صورت عدم افشا، ............ ارائه نماید.توضیحی صورت

 نظر مردود –( عدم اظهارنظر 0  نظر مردود -( نظر مشروط1

 عدم اظهارنظر –( عدم اظهارنظر 0 نظر مشروط  –( عدم اظهارنظر 3

 نماید؟های داخلی واحد مورد رسیدگی را تعیین میرس اثربخشی کنترلدر کدام مورد، حساب-1

 های محتوا( انجام آزمون0  ( انجام آزمون رعایت1

 های داخلی( ارزیابی سیستم کنترل0 ( انجام آزمون شناخت سیستم 3

دهای حسابرسی مقبول به استانداردهای حسابداری و در کدام بند به استاندار یدر کدام بند گزارش حسابرس -1

 شود؟اشاره می

 استانداردهای حسابرسی استانداردهای حسابداری 

 دامنه رسیدگی اظهارنظر (1

 مقدمه دامنه رسیدگی (0

 اظهارنظر دامنه رسیدگی (3

 اظهارنظر مقدمه (0

 کند؟حسابرس، به کدام دلیل ریسک کنترل را برآورد می-5

 درستی سطح تعیین شده ( اطمینان از0  ( شناخت از محیط کنترلی1

 ( تعیین اثر آن بر سطح ریسک عدم کشف0 ( آگاهی وی از بالاترین سطح ریسک ذاتی3

شود حسابرس درباره توانایی واحد مورد رسیدگی درباره تداوم فعالیت آن کدام شرط و رخداد، موجب می -3

 تردید نماید؟

 ( معاملات مهم با اشخاص وابسته رایج باشد.1

 توسعه و تکمیل واحد مورد رسیدگی معوق باشد.های ( طرح0

 ( سهام جایزه به جای پرداخت نقدی سود سهام توزیع شده باشد.3

 های نقدی حاصل از عملیات واحد مورد رسیدگی منفی باشد.( جریان0

ش اگر مدیران واحد مورد رسیدگی از ارائه تأییدیه مدیران خودداری کنند، این موضوع چه تأثیری بر گزار-7

 حسابرس و نوع اظهارنظر او دارد؟

 نوع اظهارنظر تأثیر بر گزارش 

 عدم اظهارنظر ابهام (1

 تأثیری بر اظهارنظر ندارد تأکید بر موارد خاص (0

 مشروط و یا عدم اظهارنظر محدودیت در دامنه رسیدگی (3

 مشروط یا عدم اظهارنظر عدم توافق درباره اصول حسابداری (0

 ؟نیستحت کنترل حسابرس کدام ریسک ت-8

 ( ریسک عدم کشف0  ( ریسک حسابرسی1

 های عدم کشف و حسابرسی( ترکیب ریسک0  ( ریسک ذاتی3
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 :تواندنمیهای آلفا همزمان حسابرس مستقل گروه شرکت-9

 ( حسابرس داخلی شرکت اصلی باشد.1

 های تابعه باشد. ( حسابرس داخلی شرکت0

 اصلی باشد. ( فقط عضو کمیته حسابرسی شرکت3

 های تابعه باشد.( عضو کمیته حسابرسی شرکت اصلی  و شرکت0

میلیون ریالی  000/5یکی از بدهکاران شرکت در پاسخ تأییدیه ارسالی حسابرس اعلام نموده که مانده بدهی -40

د طی طی چک تسویه نموده و با ارسال مستنداتی ادعا دار 4191اعلام شده توسط شرکت را قبلاً در طی سال 

فقره چک دیگر نیز در وجه شرکت صادر نموده، که همراه به چک مزبور توسط حساب بانکی  1، 4191سال 

های شرکت ملاحظه نشده است چک در  حساب 1شخصی افراد وابسته به مدیر عامل نقد شده است. سوابق این 

 به ترتیب: 4191گزارش حسابرس و بازرس نسبت به عملکرد  رموضوع د

 گزارش بازرسی سابرسیگزارش ح 

اعلام به مجمع صاحبان سهام  بندقبل از اظهارنظر (1

 ق .ت 151و اجرای ماده 

 اعلام به مجمع صاحبان سهام بند شرط (0

 دار عمدهسهاممجمع اعلام به  بند تأکید مطلب بعد از اظهارنظر (3

 اعلام به مجمع صاحبان سهام شودبند شرط درج نمی (0

ای روش تسعیر ارز اقلام ارزی ترازنامه را که در سنوات قبلی به روش ترازنامه 4191در سال  شرکت مسعود-44

ریال سود تسعیر ارز )تحقق  Aاند. از این بابت در مقایسه با روش قبل به ترتیب بوده به روش تاریخی تغییر داده

با اهمیت( حسابرس این موضوع را در زیان تسعیر )ارز تحقق نیافته( شناسایی نشده است )مبلغ  A40نیافته( و 

 نماید:گزارش حسابرسی خود به شرح زیر درج می

 ( بند تأکید مطلب بعد از اظهارنظر1

 ( عدم رعایت استاندارد حسابداری و بند شرط قبل از اظهارنظر0

 ( بند عدم رعایت استاندارد حسابداری و بند سایر موارد بعد از اظهارنظر3

 تاندارد حسابداری و بند تأثیر احتمالی قبل از اظهارنظر( بند عدم رعایت اس0

های مالی ضروری باشد و صاحبکار از انجام آن خودداری اگر اصلاحات پیشنهادی حسابرس در مورد صورت-42

 کند. حسابرس باید کدام نظر را ارائه کند؟

 (نظر مشروط یا مردود0  ( نظر مردود1

 دم اظهارنظر( ع0 ( نظر مشروط یا عدم اظهارنظر 3

 های ثبت نشده است؟کدام مورد، بهترین روش حسابرسی برای تشخیص بدهی-41

 های پرداختنیهای پایان سال حساب( رسیدگی به روابط غیرعادی بین مانده1

 ای از فاکتورهای خرید نسیه در آخرین هفته پایان سال ( رسیدگی به نمونه0

 دی پس از تاریخ ترازنامههای نقای از پرداخت( رسیدگی به نمونه3

 های ارسالی به بستانکاران( رسیدگی به فهرست تأییدیه0

های کدام حصول اطمینان از انجام شدن عملیات واحدهای اقتصادی طبق قوانین و مقررات، جزء مسئولیت -41

 شخص است؟

 ( مجمع عمومی0 ( حسابرسان مستقل3 ( حسابرسان داخلی0 (مدیریت1
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 کنند؟های مواد و کالا نظارت میحسابرسان بر شمارش موجودی به کدام علت،-45

 ها( برای حصول اطمینان از صحت ارزشیابی موجودی1

 ها( برای گردآوری شواهد کافی درباره نقل و انتقال موجودی0

 ( برای حصول اطمینان از اجرای درست و مناسب برنامه انبارگردانی صاحبکار3

 های شمارش نشدهها و مشخص کردن  وضعیت برگهشمارش موجودیهای ( برای گردآوری برگه0
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  19سوالات کنکور سراسری حسابرسی سال 
 یک از شواهد، در رسیدگی حسابرسی به حساب فروش کالا و خدمات از کیفیت کمتری برخوردار است؟کدام -4

 ( برگ خروج کالا از انبار0  ( صورت حساب فروشنده 1

 ( بارنامه حمل کالای فروخته شده از انبار شرکت 0 دریافتنی های( تأییدیه حساب3

شود حسابرس درباره توانایی واحد مورد رسیدگی درباره تداوم فعالیت آن کدام شرط و رخداد، موجب می -2

 تردید نماید؟

 معوق باشد. های توسعه و تکمیل واحد مورد رسیدگی که طی سه سال اخیر( فعالیت اصلی شرکت متمرکز باشد بر طرح1

 های نقدی حاصل از عملیات واحد مورد رسیدگی منفی باشد.( جریان0

 ( سهام جایزه به جای پرداخت نقدی سود سهام توزیع شده باشد.3

 ( معاملات مهم با اشخاص وابسته رایج باشد.0

یدیه مدیران های فرعی واحد هولدینگ واحد مورد رسیدگی حسابرس از ارائه تأیاگر مدیران یکی از شرکت-1

های شرکت اصلی خودداری کنند. لیکن هیئت مدیره شرکت هولدینگ تأییدیه مدیران امضا شده مشتمل حساب

اند. این موضوع چه تأثیری بر گزارش حسابرس و نوع اظهارنظر او های تابعه را به حسابرس ارائه دادهو شرکت

 دارد؟

 نوع اظهارنظر تأثیر بر گزارش

 ارنظرعدم اظه ( ابهام 1

 مشروط و یا عدم اظهارنظر ( محدودیت در دامنه رسیدگی0

( عدم توافق درباره اصول 3

 حسابداری

 مشروط یا عدم اظهارنظر

 تأثیری بر اظهارنظر ندارد ( سایر موارد0

 :تواندنمیزمان های بتا همحسابرس مستقل گروه شرکت-1

 های تابعه باشد.رکت( حسابرس داخلی ش0 های تابعه باشد.( حسابرس شرکت1

 های تابعه باشد.( فقط عضو کمیته حسابرسی شرکت0 دار باشد.ها را عهده( خدمات مالی گروه شرکت3

های طرف حساب با شرکت در پاسخ تأییدیه ارسالی به حسابرس اعلام نموده که علاوه بر طلب یکی از بانک -5

میلیون ریال تسهیلات تأمین مالی  500/1یدیه، مبلغ میلیون ریال بانک از شرکت طبق برگ تأی 000/40مبلغ 

لیزینگ به نام شرکت اعطا نموده که چک مربوطه توسط شخص مدیر عامل نقد شده است. سوابق ثبت دریافت 

ها و دفاتر قانونی شرکت ملاحظه نشده و مبلغ در سطح اهمیت است. موضوع در گزارش این تسهیلات در حساب

 ، به ترتیب، کدام است؟4195ه عملکرد حسابرس و بازرس نسبت ب

 گزارش بازرسی گزارش حسابرسی

 اعلام به مجمع صاحبان سهام شود.( بند شرط درج نمی1

 151اعلام به مجمع صاحبان سهام واجرای ماده  ( بند شرط قبل از اظهارنظر0

 قانون تجارت

 اعلام به سهامدار عمده ( بند تأکید مطلب بعد از اظهارنظر3

محدودیت رسیدگی و عدم ( 0

 اظهارنظر

 اعلام به مجمع صاحبان سهام 
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روش تعهدی بوده است. بنا به تصمیم هیئت مدیره به  4191روش ثبت درآمد در شرکت خدماتی بهنام تا سال -3

اید، با این ترتیب، سود به روش نقدی را جایگزین روش سنوات قبل نموده 4191های مالی سال هنگام تهیه صورت

ها منظور شده است )رقم با اهمیت(. حسابرس این موضوع را در گزارش حسابرسی ریال کمتر در حساب Bبلغ م

 نماید؟خود چگونه درج می

 ( بند تأکید مطلب بعد از اظهارنظر1

 ( عدم رعایت استاندارد حسابداری و بند شرط قبل از اظهارنظر0

 در موارد بعد از اظهارنظر ( بند عدم رعایت استاندارد حسابداری و درج سایر3

 ( بند عدم رعایت استاندارد حسابداری و بند تأثیر احتمالی قبل از اظهارنظر0

های مالی ضروری باشد )رقم با اهمیت است( و صاحبکار از اگر اصلاحات پیشنهادی حسابرس در مورد صورت -7

 انجام آن خودداری کند، حسابرس باید کدام اظهارنظر را ارائه کند؟

 (اظهارنظر مقبول0  (اظهارنظر مشروط1

 ( عدم اظهارنظر0  ( اظهارنظر مردود3

 است؟ ثبت نشدهکدام مورد، بهترین روش حسابرسی برای تشخیص فروش )درآمدهای(-8

 های دریافتنی های پایان سال و حساب( رسیدگی به روابط غیرعادی بین مانده1

 سیه در آخرین هفته پایان سالای از فاکتورهای فروش ن( رسیدگی به نمونه0

 های ارسالی به بدهکاران( رسیدگی به فهرست تأییدیه3

 های دریافتنی و فروش( رسیدگی تحلیلی حساب0

آلات و تجهیزات خریداری این به کدام دلیل، حسابرسان به هنگام رسیدگی به حساب دارایی ثابت، ماشین-9

 دهند؟اقلام دارایی را مورد مشاهده عینی قرار می

 ( برای گردآوری شواهد کافی درباره دلیل خرید دارایی ثابت.1

 نامه خرید( برای حصول اطمینان از اجرای درست و مناسب آیین0

 های ثابت خریداری شده( برای حصول اطمینان از وجود دارایی3

 های ثابت در آخر سالهای مشاهده شمارش دارایی( برای گردآوری برگه0

 ی پرونده دائمی، به احتمال زیاد شامل کدام شواهد است؟هاکاربرگ -40

 ( صورتجلسات بانکی ماه آخر هر سال 0 ( اساسنامه و صورتجلسات مجمع عمومی1

 ( کاربرگ اصلی0 های وکیل حقوقی شرکت( نامه3

رداخت ، پ95و  91ریال از بانک طی سال  Aقسط تسهیلات دریافتی جمعاً به مبلغ  3در شرکت آلفا بیش از -44

بندی مطالبات مزبور به سرفصل مطالبات ضمن اقدامات اولیه برای طبقه 4195نشده است و بانک ذیربط در سال 

ها و اقدامات اولیه و ارسال اخطاریه تملک رهینه برای شرکت را انجام داده است. طبق توضیحات معوقه به معوقه

تجدید ساختار و دریافت منابع مالی جدید از  بینی شده است که باها، پیشمدیریت مندرج در یادداشت

 زمان با فراهم کردن زمینه بازپرداخت اقساط معوق فراهم است )یافتهو هم 4193سهامداران طی سه ماه اول سال 

 گردد؟دهد(. موضوع در گزارش به چه صورتی درج میحسابرس نیز همین احتمال را می

 ستانداردهای حسابداری( اظهارنظر مشروط به دلیل عدم رعایت ا1

 ( اظهارنظر مقبول با بند تأکید بر مطلب خاص0

 های مالی( اظهارنظر مقبول به دلیل افشای موضوع در صورت3

 ( بند شرط و اظهارنظر مشروط به دلیل محدودیت در دامنه رسیدگی 0
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رس سازمان تأمین توسط حساب 4194-4191های برگ اعلام بدهی حق بیمه منتج از حسابرسی عملیات سال-42

به شرکت بهروز ابلاغ شده است.  10/44/4195میلیارد ریال )مبلغ قابل اهمیت( در تاریخ  000/20اجتماعی به مبلغ 

 4195های مالی سال مدیریت شرکت نسبت به برگ مزبور اعتراض نموده و با اعلام دلایل از این بابت در حساب

شرکت مزبور، این موضوع را  4195های مالی سال ی صورتمنظور نکرده است. حسابرس مستقل در حسابرس

 کند؟چگونه در گزارش درج می

 ( اظهارنظر مقبول یا بند توضیحی مربوطه 1

 ( درج موضوع به صورت ابهام و اظهارنظر مردود0

 ( درج موضوع به صورت ابهام و اظهارنظر مشروط3

 ر ( درج موضوع به عنوان محدودیت در رسیدگی عدم اظهارنظ0

 کند؟های خاص حسابرسی را تعیین میکدام مورد، موضوع در نهایت استفاده از روش-41

 ( اطمینان معقول0 ( سطح اهمیت3 ( قضاوت حسابرس0 (ریسک ذاتی1

 ها، نیازمند رعایت کدام مؤلفه هستند؟حسابرسان برای افشاء اطلاعات کشف شده در رسیدگی -41

 ریزی در رسیدگی ( برنامه0 ایهای حرفه( مراقبت3 ای ( تدبیر حرفه0 ای(استقلال حرفه1

های عملیاتی علاوه بر حسابرسی مالی و حسابرسی رعایت، حسابرس چه موضوعات دیگری را در رسیدگی-45

 دهد؟مورد رسیدگی قرار می

 های اقتصادی ( حسابرسی رعایت صرفه0 ( حسابرسی اثربخشی کارایی تحقق یافته1

 ( هر سه مورد0  ی( حسابرسی کارای3
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  19سوالات کنکور سراسری حسابرسی سال 

هـدف و فلسـفه    ترینمهمبراساس ارتباطات تعریف شده میان کمیته حسابرسی و حسابرسی داخلی،  -4

 این ارتباط کدام است؟

  ( هدایت واحد حسابرسی داخلی  1

 ( حمایت از استقلال حسابرسی داخلی0

    ( نظارت بر کار حسابرسی داخلی3

 ( حصول اطمینان از تأمین منابع واحد حسابرسی داخلی  0

( آن است کـه حسابرسـی اطمینـان    Segmentها )های حسابرسی در مورد اطلاعات بخشهدف رویه -2

 دست آورد؟معقول در خصوص کدام مورد را به

 ها( کسب شواهد کافی در مورد اطلاعات بخش1

 ها در اجرای استانداردهای حسابداری ضروری است.ش( اظهارنظر جداگانه در مورد اطلاعات بخ0

هـا  های مالی مطابق با الزامات مقرر در استانداردهای حسابداری مرتبط با بخش( اینکه اطلاعات ارائه شده در صورت3

 است.

به شکل ها های مشابه سایر شرکتهای واحد تجاری برای مقایسه با بخش( اینکه اطلاعات ارائه شده مرتبط با بخش0

 سودمندی ارائه شده است.

شده شرکت فرعی )واحد مستقل خارجی( صاحبکار بـه حسـابرس ارائـه    های مالی حسابرسیصورت -1

گذاری در واحد خارجی مزبـور نیـز کسـب نشـده     نگردیده است و سایر شواهد پشتوانه مرتبط با سرمایه

 اهد بود؟باره کدام خواست. در این صورت نوع اظهارنظر حسابرس در این

 ( مشروط و سلبی1

 ( مشروط و منفی0

 ( سلبی و تعدیل نشده و درج بند تأکید بر مطلب خاص3

 ( منفی و تعدیل نشده )غیرمشروط( و درجه بند تأکید بر مطلب خاص0

هنگامی که حسابرس در مورد توانایی تداوم فعالیت صاحبکار تردید دارد، )عمدتاً محدودیت برای نوع  -1

های مدیریت در ترین برنامهدهد. مهمهای مدیریت برای چنین منظور مدنظر قرار میاه برنامهفعالیت( آنگ

 دهد، کدام است؟این خصوص که حسابرس به احتمال زیاد آن را مورد توجه قرار می

  گذاری در اوراق مشتقه( سرمایه1

 ها( روش واگذاری دارایی0

  ( کاهش حقوق صاحبان سهام  3

 رجی مرتبط با تولید محصولات جدید( افزایش مخا0

 تفاوت ریسک تحریف با اهمیت از ریسک عدم کشف در کدام مورد بیان شده است؟ -5

 تواند با تصمیم حسابرس تغییر کند.( ریسک تحریف با اهمیت می1

 تواند با روش کمی یا کیفی ارزیابی شود.( ریسک تحریف با اهمیت می0

 های مالی وجود دارد.از حسابرسی صورت( ریسک تحریف با اهمیت مستقل 3

 شود.های حسابرسی ناشی میکارگیری نادرست رویه( ریسک تحریف با اهمیت از به0
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 تواند توسط حسابرس با اهمیت تلقی شود؟وجود کدام مورد می -3

 ها خارج نشده است.( یک دارایی ثابت اسقاط که از حساب1

 ه از دفاتر حذف نشده است.( یک مطالبه تجاری غیرقابل وصول ک0

 ( یک فقره پرداخت از محل تنخواه که بدون مجور انجام شده است.3

 ( پرداخت غیرقانونی به یک مقام رسمی که در دفاتر ثبت نشده است.0

 شوند؟افزایی برای دیگران میکدام گزینه موجب ارزش -7

 های حسابرسی داخلی( فعالیت0  ( فرایندهای کنترل داخلی  1

 ( فرایندهای حاکمیت )راهبری( شرکتی0 فرایندهای مدیریت ریسک   (3

شود که دارای شش جزء است. کدام مورد جـزو ایـن   کنترل به عنوان نوعی سیستم بسته توصیف می -8

 اجزاء است؟

 ( تصویب منشور حسابرسی داخلی0  ها( کفایت امنیت داده1

 انداردهای عملیاتی( وضع است0 ( استقرار واحد حسابرسی داخلی مستقل  3

ای حسابرسـی  المللـی اجـرای حرفـه   مندرج در چارچوب بین« رهنمودهای اجباری»کدام مورد جزو  -9

 ( است؟IPPFداخلی )

 ( رهنمودهای تکمیلی0  ( رهنمودهای عملی  1

 سازی  ( رهنمودهای پیاده0  ای  ( آیین رفتار حرفه3

ر گونه زیان وارده به اشخاص ثالث به علـت وجـود   مسئولیت قانونی و حقوقی حسابرسان در قبال ه» -40

شرط کدام فرضیه در توجیه تقاضـا بـرای حسابرسـی در    پیش« های مالیکننده در صورتاطلاعات گمراه

 بازارهای آزاد است؟

 ( اطلاعات0  ( بیمه  1

 ( انتظارات منطقی و عقلایی0  ( مباشرت )نظارت(3

 است؟ ریسک تحریف با اهمیت شامل کدام مورد -44

  ( ریسک عدم کشف0  ( ریسک ذاتی1

 گیری( ریسک عدم نمونه0  ( ریسک حسابرسی3

عنـوان  درصد از سهام بانک )الف( در اختیار گـروه تجـاری )ب( اسـت. شـما بـه      10مالکیت حدود  -42

هـای  اید. بانک )الف( براساس بخشـنامه انتخاب شده 4197حسابرس مستقل گروه تجاری )ب( برای سال 

الوصول لازم برای تسـهیلات اعطـایی را در   مرکزی جمهوری اسلامی ایران ذخیره مطالبات مشکوکبانک 

های مالی گروه تجاری بانک )الف( در صورت 4197های مالی سال ها منظور نکرده است. در صورتحساب

جـاری  )ب( با استفاده از روش ویژه تلفیق شده است. نحوه انعکاس موضوع در گزارش حسـابرس گـروه ت  

 )ب(:

صـورت  های بانک مزبور، این موضـوع را بـه  الوصول در حساب( حسابرس با اشاره به کسری ذخیره مطالبات مشکوک1

 دهد.  بند شرط مدنظر قرار می

های مالی گروه )ب( تلفیق شده است )روش صورت یک سطری در صورتهای مالی بانک بهصورت آنکه( با عنایت به0

 گیرد.خاصی مدنظر قرار نمی ارزش ویژه(، ملاحظه
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های وابسته توسط حسابرس مستقل گـروه مـدنظر   های مالی شرکتهای با اهمیت مندرج در صورت( اساساً تحریف3

 گیرد.قرار نمی

 شود.( موضوع یک محدودیت اساسی تلقی می0

دی حسابرسـی  کدام مورد ضرورت تقاضا برای استقلال حسابرسی را از دیدگاه بیانیـه مفـاهیم بنیـا    -41

 دهد؟توضیح می

 ( تضاد منافع0  ( پیچیدگی1

 ( پیامدهای اقتصادی با اهمیت  0  ( دور از دسترس بودن 3

 ها است؟کدام گزینه، هدف اصلی استقرار کمیته حسابرسی در سازمان -41

  ( بهبود مدیریت ریسک  1

 ( نظارت بر امور حسابرسی0

  های داخلی  ( تقویت کنترل3

 ئت مدیره در ایفای وظیفه نظارتی آن( کمک به هی0

اجازه یابد تا کدام  کارمند نبایدهای داخلی به طور مناسبی طراحی شده باشند، آنگاه یک اگر کنترل -45

 مجموعه وظایف را به تنهایی انجام دهد؟

 اه( تهیه اسناد پرداخت و امضای چک1

 ( دریافت کالاها و تهیه گزارش دریافت آن0

 و عدم تأیید مدارک پشتوانه هاچک( امضای 3

 ( درخواست اولیه موجودی و تأیید دریافت موجودی0
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  11سوالات کنکور سراسری حسابرسی سال 
 کند؟ملزم می« وکار خودای و روابط کسبصراحت در همة روابط حرفه»کدام اصل همه حسابداران رسمی را به  -4

 ای( رفتار و آداب حرفه0 طرفی(بیبینی )( واقع3 ای( مراقبت حرفه0 ( درستکاری1

های حسابرسی صـحیح  های مؤسسه حسابرسی در مورد روشها و سیاستعنوان جزیی از روشکدام گزینه به -2

 است؟

 ( پردازش اطلاعات کامپیوتری0  ( مؤثر بودن ساختار سازمانی1

 ( پذیرش و تداوم رابطه با صاحبکار0  ای از مدیریت( تردید حرفه3

یـک  های بیش از واقع باشد، حسابرس باید کدامهدف حسابرس آزمون جزئیات معاملات برای کشف فروش اگر -1

 های زیر را انجام دهد؟از ردیابی

 های نقدی را به سفارشات خرید مشتریان ردیابی نماید.( ثبت دریافت1

 های نقدی ردیابی نماید.( مدارک حمل را به دریافت0

 ها ردیابی نماید.وش را به مدارک حمل آنهای حسابداری فر( ثبت3

 های ثبت شده ردیابی نماید.( سفارشات خرید مشتریان را به فروش0

هـا،  گیری عددی جامعه همانند ارزش ریالی موجودیگیری توسط حسابرس برای برآورد اندازهکدام روش نمونه -1

 گیرد؟مورد استفاده قرار می

 ( عددی تصادفی0 ر صفت( مبتنی ب3 ( متغیر0 ( اکتشافی1

 گردد؟های مالی صاحبکار اجرا میکدام روش توسط حسابرس در بررسی اجمالی صورت -5

 های مدیریت برای برخورد با روندهای منفی و مشکلات مالی( ارزیابی برنامه1

 قدهای نهای احتمالی در مورد در دسترس بودن ماندهوجو از مدیریت پیرامون محدودیت( انجام پرس0

 های داخلی به کمیته حسابرسی صاحبکاررسانی نارسایی موجود در طراحی کنترل( اطلاع3

 ( ارزیابی و آزمون تحلیل روند برای تعیین مناسب بودن ارزیابی حسابرس از خطر عدم کشف0

یـت  عدم رعا»های مالی با موارد مطابق استانداردهای حسابرسی، نحوه برخورد حسابرس در حسابرسی صورت -3

 نحو مناسب بیان شده است؟در کدام گزینه به« قوانین و مقررات

 ( عدم رعایت قوانین موضوع حسابرسی رعایت است.1

 ( حسابرس در گزارش خود باید به موارد عدم رعایت قوانین و مقررات اشاره نماید.0

ارشگری مالی( است، لذا مـوارد عـدم   های مالی، استانداردهای حسابداری )چارچوب گز( معیار حسابرس در حسابرسی صورت3

 گیرد.رعایت قوانین و مقررات در این نوع حسابرسی مدنظر قرار نمی

های گزارش موارد عدم رعایت قوانین و مقررات را تصریح نکـرده باشـند، در   ( در صورتی که قوانین و مقررات حاکم، مسئولیت0

 ا اهمیت نشود، در گزارش حسابرس درج نخواهد شد.صورتی که عدم رعایت قوانین و مقررات منتج به تحریف ب

یک از مـوارد زیـر گـردآوری    حسابرس در رسیدگی به اطلاعات مالی باید شواهد کافی و مناسب پیرامون کدام -7

 کند؟

 ( تهیه اطلاعات مالی آتی یکنواخت با اطلاعات تاریخی0 ( تهیه مناسب اطلاعات مالی آتی بر مبنای مفروضات1

 ها صحیح است.( همه گزینه0 ودن مفروضات مبنای اطلاعات مالی آتی( معقول ب3
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شرکت فرعی است. بر اساس شواهد  40اید که دارای شما به عنوان حسابرس مستقل شرکت ایران انتخاب شده -8

هـا بـر اسـاس    هـای فرعـی و ارزشـیابی آن   های دریافتنی شرکتگردآوری شده در مورد قابلیت بازیافت حساب

هـای دریـافتنی شـرکت ایـران     اید، لیکن بخشی از حسابدراد حسابداری به نکتة با اهمیتی برخورد نکردهاستان

هـا ابهـام   باشد و در مورد بازیافت آن)شرکت اصلی( از اشخاص خارج از گروه راکد و انتقالی از سنواتی گذشته می

مالی شرکت اصلی فراگیر )اساسی( و نسـبت   هایقابل ملاحظه وجود دارد. مبلغ اقلام راکد مزبور نسبت به صورت

های مالی شرکت اصـلی و تلفیقـی   های مالی تلفیقی با اهمیت است. نحوه اظهارنظر شما نسبت به صورتبه صورت

 ترتیب عبارت است از:های مالی شرکت اصلی و تلفیقی بهبا اهمیت است. نحوه اظهارنظر شما نسبت به صورت

 های مالی تلفیقی )تعدیل نشده(صورت -ی )عدم اظهارنظر(های مالی شرکت اصل( صورت1

 های مالی تلفیقی )تعدیل نشده(صورت -های مالی شرکت اصلی )مشروط(( صورت0

 های مالی تلفیقی )مشروط(صورت -های مالی شرکت اصلی )عدم اظهارنظر(( صورت3

 ط(های مالی تلفیقی )مشروصورت -های مالی شرکت اصلی )مشروط(( صورت0

های مالی، حسابرس باید هرگونه شـرایطی را کـه در مـورد درسـتکاری     قبل از پذیرش کار حسابرسی صورت -9

کند، مورد بررسی قرار دهد. کدام وضعیت به احتمال فراوان در مورد درستکاری مدیریت صاحبکار تردید ایجاد می

 مدیریت صاحبکار تردید ایجاد خواهد کرد؟

ای از موجودی کالا قبل از پایان سال مالی، ذخیره کـاهش ارزش منظـور شـده    ، برای مبالغ ملاحظه( در سنوات مالی گذشته1

 است.

 ( اجازه دسترسی حسابرس به اطلاعات حساس پیرامون حقوق و مزایای مدیریت ارشد اجرایی داده نشده است.0

 های مالی وجود دارد.ها و صورتهای بااهمیتی میان بودجه( تفاوت3

 شود.های مالی )یا به هر ترتیب( حسابرس از وجود معاملات با اشخاص وابسته آگاه مینویس صورتپیش( در 0

هـا و شـواهد در جریـان انجـام     حسابرسی .................. فرایندی پویا از ارزیابی مسـتمر اهـداف، خطـر، روش    -40

هـای  گیـری زمینه مناسب برای بیان نتیجهگیری حسابرسان درباره آنچه که باید گزارش شود و حسابرسی، تصمیم

 کند.حسابرسی، را تسهیل می

 ( جامع0 ( رعایت3 ( عملیاتی0 ( مالی1

های حسابرسان یـا  گیریتهدید به تعویض حسابرسان به علت عدم توافق با محتوای گزارش حسابرسی، نتیجه -44

 کاربرد اصول حسابداری یا سایر معیارها، جزء کدام مورد است؟

 ( نقض درستکاری0  طرفینقض بی( 1

 ( برون سازمانی نقض استقلال0  ( شخصی نقض استقلال3

 بخشی چیست؟ها با هدف خدمات اطمینانتفاوت اصلی بین حسابرسی عملیاتی و سایر حسابرسی -42

 شود.های حسابرسی صادر نمیهای عملیاتی گزارش( در حسابرسی1

 شود.ربخشی و/ یا کارآیی متمرکز می( حسابرسی عملیاتی بر روی افزایش اث0

شوند، در حالی که خدمات اطمینان بخشی بر ریسـک یـا مقـررات    ( حسابرسی عملیاتی معمولاً توسط مدیریت درخواست می3

 هستند.

 کدام صحیح نیستند.( هیچ0
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اهمیت حسابرسی عنوان نکات با های آلفا موارد زیر بههای شرکت تلفیقی گروه شرکتدر رسیدگی به حساب -41

 در کاربرگ نکات عمده درج شده است:

 های فرعی از ارائه تأییدیه مدیران خودداری نموده است.یکی از شرکت -4-1

شرکت )با اهمیت( برای حسابرسی شرکت اصلی ارسـال   1های فرعی توسط دستورالعمل حسابرسی شرکت -2-1

شرکت فرعی را رسیدگی و نسبت به رسیدگی به آنها  2نگردیده، لیکن حسابرسی شرکت اصلی عملیات مربوط به 

 به شواهد متقاعدکننده دست یافته است.

المللـی  های فرعی ثبت شده در خارج از کشور بر اساس استانداردهای بـین های مالی یکی از شرکتصورت -1-1

هـای مـالی   ز در صـورت ( تهیه گردیده و میزان انطباق آن با استانداردهای حسابداری ایران نیIFRSحسابداری )

 درستی افشا گردیده و موارد گمراه شده نداشته است.تلفیقی گروه به

 نماید؟گانه مزبور چگونه برخورد میمدیر حسابرسی مستقل گروه نسبت به هر یک از موارد سه

1) 

(1) 

درج بند شرط و اظهارنظر متناسب بـا  

 توجه به سطح اهمیت موضوع

(0) 

حـدودیت  عنـوان م درج بند شـرط بـه  

 مورد رسیدگی برای یک شرکت

(3) 

 درج بند تأکید بر مطلب خاص

درج بند شرط و اظهارنظر متناسب بـا   (0

 توجه به سطح اهمیت موضوع

عنوان محـدودیت در  درج بند شرط به

 شرکت 3رسیدگی برای هر 

 عدم درج بند شرط

درج بند شرط و اظهارنظر متناسب بـا   (3

 توجه به سطح اهمیت موضوع

عنوان محـدودیت در  ج بند شرط بهدر

 شرکت 3رسیدگی برای هر 

درج بند شرط به دلیل عدم انطبـاق بـا   

 استانداردهای حسابداری ایران

عدم درج بند شرط حسابرسی تلفیقـی   (0

 گروه

عدم درج بند شرط به دلیل رسیدگی 

 به شرایط متقاعد کننده

 درج بند تأکید بر مطلب خاص

 باشد:شرکت به بهای تمام شده و خالص ارزش فروش به شرح زیر می 1گذاری در مایهشرکت آلفا دارای سر -41

 خالص ارزش فروش میلیارد ریال  بهای تمام شده میلیارد ریال 

 44  144 شرکت کیوان

 104  154 شرکت کیهان

 174  044 شرکت مهران

عنـوان دارایـی جـاری    رت وضعیت مـالی بـه  های مزبور را در تاریخ صوگذاریشرکت آلفا بهای تمام شده سرمایه

میلیـارد ریـال و در حالـت سـایر      150المعاملـه بـه مبلـغ    های سریعگذاریبندی نموده و در حالت سرمایهطبقه

میلیارد ریال منعکس نموده است. با فرض اینکه سـطح اهمیـت در حسابرسـی ایـن      140ها به مبلغ گذاریسرمایه

شد نحوه انعکاس موضوع در گزارش حسابرسی در هر یک از حالات مزبور بـه چـه   میلیارد ریال با 20شرکت مبلغ 

 باشد؟صورت می

 
گذاری حالت سرمایه

 المعاملهسریع
 

حالت سایر 

 هاگذاریسرمایه

 عدم درج بند شرط  بند شرط در گزارش (1

 بند شرط در گزارش  بند شرط در گزارش (0

 عدم درج بند شرط  عدم درج بند شرط (3

 بند شرط در گزارش  عدم درج بند شرط (0

 هدف از حسابرسی عملیاتی ارزیابی و بهبود اثربخشی، کارایی و .................. عملیات است. -45

 ( همه موارد0 ( کیفیت و کمیت3 ( صرفه اقتصادی0 ( اقتصاد1
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  9911سوالات کنکور سراسری حسابرسی سال 
کند و اسناد و رخانه و قدم زدن در محوطه آن تجهیزات جدیدی را مشاهده میحسابرس در هنگام بازدید از کا -4

 ـرا  انـد های مـالی درج شـده  آلات و تجهیزات جدید را که در یادداشت صورتمدارک مرتبط با ماشین ی سندرس

 ؟گردآوری شده است ،هاارهیک از گزشواهدی پیرامون کدام ،در این رابطه .کندمی

 ودنکامل ب (0  وجود( 1

 تخصیص و ارزشیابی (0  حقوق و تعهدات (3

ساسـی از  اهای مالی تهیه شده توسط صـاحبکار انحـراف   دهد که صورتهای حسابرس مستقل نشان مییافته -2

 .های مالی نیز وجود داردزمان محدودیت یا ابهام اساسی در مورد اقلام صورتاستانداردهای حسابداری دارد و هم

 ؟اظهار نظر او چگونه خواهد بود ای دام حسابرساق ،در چنین وضعیتی

 اظهارنظر متفاوت (0  عدم اظهارنظر (1

 اظهارنظر مردود (0  گیری از کارکناره (3

 ،دلیـل عـدم تفکیـک کـدام وظیفـه     های دریافتنی بـه کلاه کردن حساببهتقلب در مورد کلاه کابفرصت ارت -1

 ؟است ترحتملم

 (تطبیق)گیری مغایرت ( تأیید از0 ق()تطبیگیری مغایرتاز ثبت  (1

 ( از ثبتهای الکترونیکیشامل نامه)ها دریافت نامه (0 ثبترسید کالاهای برگشتی از  (3

های پذیرفته شده در بورس اوراق بهادار تهران نسـبت بـه وضـعیت نظـام     مسئولیت حسابرس مستقل شرکت -1

 ؟شده است تبیین ،های داخلی صاحبکار در کدام مورد بهترکنترل

 .کار نداردصاحبهای داخلی مسئولیتی به ارزیابی کنترل ،حسابرس مستقل (1

 .دهددر گزارش مدنظر قرار می طعنوان بند شرهای داخلی را بهموارد ضعف در کنترل (0

 .کندبعد از بند اظهارنظر درج می ،های داخلی را در راستای وظایف قانونیموارد ضعف در نظام کنترل (3

 .کندگزارش عدم اظهارنظر ارائه می ،های داخلی و محدودیت در رسیدگیبه دلیل ضعف در نظام کنترل (0

بـا عنایـت بـه     (شرکت ب)های مالی صاحبکار خود در گزارش حسابرس درباره صورت لفسسه حسابرسی اؤم -5

هـای مـالی   مناسبی در صـورت  که معامله خاص و با اهمیتی با اشخاص وابسته صورت گرفته و این معامله به نحوآن

آن  بـه کید بر مطلب خاص بعد از بند اظهـار نظـر   أی به این معاملات به عنوان بند تدهبرای توجه ،افشا شده است

 ؟ید مورد توجه قرار بگیردباخاص  مطلب بر أکیددر بند ت اره،کدام گز ه است.اشاره کرد

 .ثر نبوده استؤنظر حسابرس مظهارا راین عبارت که این موضوع بهای مالی و درج های همراه صورتبه یادداشت ارجاع (1

نظر بـر اظهـار  ایـن موضـوع    عبـارت کـه  های مـالی و درج ایـن   های همراه صورتارجاع به یادداشت ،تشریح جزئیات معامله (0

 .ثر نبوده استؤحسابرس م

 های مالیهای همراه صورتارجاع به یادداشت ،تشریح جزئیات معامله (3

 شریح جزئیات معاملهت (0

لام حسابداری در ثبـت کمتـر از   قناشی از اشتباه اهای بااهمیتی تحریفهای خود از رسیدگی حاصل حسابرس -3

ها به یک میـزان  درآمدها و هزینه ینمایریف مرتبط با کمحدر صورتی که ت .کندها کشف میواقع درآمدها و هزینه

 ؟افته ها در کدام مورد آمده استاین یدر پی بهترین اقدام حسابرس  ،باشد

 .کندارائه می ،های شناسایی نشدهپیشنهاد اسناد اصلاحی برای هزینه (1

 کند.می ارائه و درآمدهای شناسایی نشدهها پیشنهاد اسناد اصلاحی برای هزینه (0

 کند.می رسانیعاطلا حسابرسی( کمیته قبیل از ارکان راهبری )نماینده آن به را احتمالی تقلب هایطرح (3

 دهد.نمی انجام دیگری اقدام است، شده محاسبه درست خالص )زیان( سود اینکه دلیل به اما کندمی مستند را هایافته (0
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 ؟حسابرس در ارائه کدام خدمات غیرحسابرسی مجاز است(، SOX)کسلی آ -بینزون سارقان اساس بر -7

 المللیینکار در محاکم بصاحب ارائه خدمات قانونی به (1

 در دعاوی حقوقی صاحبکارای از طرف نظر حرفهاظهارارائه  (0

 تفحص و بازرسی قانونی از طرف صاحبکار درای ارائه اظهار نظر حرفه (3

 هیچ کدام (0

 ؟شوددرج می( Engagement Letter)طور محتمل در موافقتنامه حسابرسی به ،کدام مورد -8

های داخلی شناسایی شده توسط حسـابرس را  کنترلهای های مندرج در فعالیتیه نارسایینماید که کلمدیریت موافقت می (1

 .مرتفع نماید

هـای بااهمیـت   فهای داخلی مرتبط با ادعاهای خـاص پیشـگیری و کشـف کننـده تحری ـ    حسابرس مسئول شناسایی کنترل (0

 .خواهد بود

 .است حسابرسهای مربوطه و ارائه آن به های حسابداری و سایر ثبتمدیریت مسئول اعمال کلیه ثبت (3

 .ها به حسابرس خواهد بودداراییحفاظت از یر بادول گزارش هرگونه فقدان تسئمدیریت م (0

تداوم رابطه با صـاحبکار   یاگیری برای پذیرش های کنترل کیفیت برای تصمیمها و سیاستهدف برقراری روش -9

 ؟چیست

 .وکار صاحبکارصنعت و کسب زاشناخت و آگاهی حسابرس  تقایار (1

 است.رسانی آن به کمیته حسابرسی سازی و موضوعاتی که نیازمند اطلاع مستند (0

 .نداهای خود به اندازه کافی آموزش دیدهای حرفهاطمینان معقول از اینکه کارکنان برای اجرای مسئولیت( 3

 .از درستکاری لازم برخوردار نباشند هاحداقل نمودن احتمال حسابرسی صاحبکارانی که مدیریت آن (0

 ؟شوداجرا می صاحبکارهای مالی توسط حسابرس در بررسی اجمالی صورت ،کدام روش -40

 های نقدهای احتمالی در مورد در دسترس بودن ماندهمحدودیت پیرامونمدیریت  جو ازوانجام پرس( 1

 شفعدم ک خطررزیابی حسابرس از ارزیابی و آزمون تحلیل روند برای تعیین مناسب بودن ا (0

 های داخلی به کمیته حسابرسی صاحبکاررسانی نارسایی موجود در طراحی کنترلاطلاع (3

 مشکلات مالیو های مدیریت برای برخورد با روندهای منفی ارزیابی برنامه (0

تـاریخ ترازنامـه توسـط     به احتمال فراوان در مورد گردآوری شواهد در مورد رویـدادهای بعـد از   ،کدام روش -44

 ؟حسابرس اجرا خواهد شد

 های گذشتههای مالی سالهای مالی سال جاری با صورتمقایسه صورت (1

 ها(.فروش )روزنامه شده ثبت هایفروش و فروش فاکتورهای به حمل اسناد در مندرج ردیابی اطلاعات (0

 .اولیه ثبت گردیده بودند ایهداده اساس بر که معاملاتی جاری وضعیت خصوص در وجوپرس (3

سسات ؤهای واصله از مقراردادهای تسهیلات از طریق بررسی جزئیات تاییدیه تحته واگذار شده وثیقهای به اثبات موجودی (0

 اعتباری

های خاص بر اساس فرمول مورد توافق به خدمت گرفته شـده  گذاریسرمایهحسابرس برای محاسبه نرخ بازده  -42

این  ةگزارش حسابرس دربار .های مورد توافق است یا نهنرخ که نتایج ارائه شده مطابق با جدولکند  تا تعییناست 

 ؟موضوع چگونه خواهد بود

 هایت این روشکفاعدم پذیرش مسئولیت اظهارنظر درباره  (1

 های داخلیثر بودن کنترلؤپاراگراف جداگانه در مورد م جدر (0

 های مورد توافقبودن روشاظهارنظر نسبت به منصفانه  (3

 های مالیعدم اظهارنظر نسبت به منصفانه بودن صورت (0
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جـزء اصـول محـوری     ،کـدام مـورد  ( IPPF)حسابرسی داخلی  ایالمللی اجرای حرفهبر اساس چارچوب بین -41

 ؟نیستبرای اجرای حسابرسی داخلی  (اساسی)

 ایتردید حرفه (0  ثرمؤارتباطات  (1

 راستا با اهداف سازمانهم (0  دهآین برمتمرکز  (3

 ؟ندارداشاره  «واحد حسابرسی داخلی»کدام مورد به استقلال سازمانی  -41

 تصویب منشور حسابرسی داخلی توسط هیئت مدیره (1

 تصویب حقوق و مزایای مدیر واحد حسابرسی داخلی توسط هیئت مدیره (0

یـد  ش تهدهـای  رسـی داخلـی را بـرای انجـام غیرجانبدارانـه مسـئولیت      طی است که توانایی واحد حسابود و شرورهایی از قی (3

 .کندمی

دهـد  از مدیریت در سازمان گزارش کند که به واحـد حسابرسـی داخلـی اجـازه مـی      ایمدیر واحد حسابرسی داخلی به رده (0

 .هایش را ایفا کندمسئولیت

ده بـوده و  های اخیر زیـان ت که طی سالهای فرعی متعلق به شرکت تهران اسشرکت شهریار یکی از شرکت -45

 (شرکت اصـلی )ای نیز توسط شرکت تهران ملاحظهمبالغ قابل .اصلاحیه قانون تجارت شده است 414مشمول ماده 

 سـاختار  صـنعت،  عملیاتی، مشکلات به عنایت با و است گرفته قرار شهریار شرکت اختیار در مالی تأمینعنوان به

شـما   .اردد وجـود  ملاحظـه قابـل  ابهـام  گذاری،سرمایه بازیافت مورد در آن مسائل رفع ایبر اراده نبود یا مالکیت

کـه  آنبا عنایـت بـه    .کنیدهای مالی تلفیقی گروه تهران را حسابرسی میصورت ،عنوان حسابرس شرکت تهرانبه

قی و شرکت تهـران  های مالی تلفیدر شرکت شهریار نسبت به صورت (شامل مطالبات)گذاری ده خالص سرمایهنما

های مالی تلفیقی و شرکت اصلی کـدام مـورد درسـت    در مورد گزارش درباره صورت ،بااهمیت است در این ارتباط

 ؟است

 قبول(م)های مالی شرکت اصلی صورت -(مشروط)های مالی تلفیقی صورت (1

 (مشروط)های مالی شرکت اصلی صورت -قبول(م)های مالی تلفیقی صورت (0

 (مشروط)های مالی شرکت اصلی صورت -(مشروط)ای مالی تلفیقی هصورت (3

بـودن   طـرح های متقابل و همچنین عدم محساب ی، حذفگذاری در شرکت فرعسرمایهو حذف مانده  لفیقیند تابه دلیل فر (0

 .در خواهد شدصا قبولم ،و شرکت اصلی لفیقیهای مالی تگزارش حسابرس در مورد صورت ،های فرعیاز شرکت دمطالبات راک
  


